

政银携手送清凉 反诈护航暖人心 ——徽商银行淮南分行党建共建活动情系环卫工人

立秋已过，依然骄阳似火，一线劳动者的坚守牵动着党组织的心。为充分发挥党建引领作用，将关怀与温暖精准送达高温下的坚守者，近日，顾桥镇人民政府机关党支部联合徽商银行淮南分行机关第二党支部、徽商银行凤台支行党支部，携手顾桥镇工会开展“夏日送清凉”党建共建活动。活动不仅为坚守岗位的环卫工人送去防暑物资，更通过接地气的反诈宣传筑牢安全防线，以实际行动践行“我为群众办实事”的初心。

入伏以来，持续攀升的气温给户外作业带来“烤”验。活动现场，党员志愿者们将一箱箱矿泉水、一条条清爽毛巾、一盒盒藿香正气水等防暑物资送到环卫工人手中，感谢他们顶着烈日维护镇容整洁的默默付出。“高温天作业一定要注意劳逸结合，做好防护！”徽商银行凤台支行党支部负责人的叮嘱，让环卫工人们在炎炎夏日里感受到了党组织的贴心关怀。

考虑到环卫工人等群体可能成为诈骗分子的目标，活动特别加入反诈宣传环节。徽商银行淮南分行的党员志愿者们用通俗易懂的方言，结合真实案例剖析“冒充公检法”“虚假中奖”“养老投资”等常见骗局的套路，手把手教大家下载“国家反诈中心”APP，还发放了图文并茂的反诈手册。“原来骗子这么多花样，以后接到陌生电话可得多留个心眼！”环卫工人张大姐的感慨道出了大家的收获，现场互动热烈，大家在轻松氛围中学会了识诈防诈的实用技能。

此次共建活动是政银联动服务基层的鲜活实践。顾桥镇人民政府机关党支部表示，通过党建纽带整合各方资源，既能精准对接群众需求、传递关怀，也能切实提升群众的安全感。徽商银行淮南凤台支行党支部负责人也提到，未来将继续深化合作，推动金融知识、惠民服务走进社区乡村，为乡村振兴添砖加瓦。

下一步，徽商银行淮南分行将以此次活动为契机，不断拓展“党建+”服务模式，聚焦民生所需，凝聚更多社会力量，用实际行动提升群众的获得感、幸福感、安全感，为高质量发展注入源源不断的红色动能。

本报通讯员

门诊暖流汇仁术 千家笑颜映春晖

本报讯(记者 罗静)8月19日上午，淮南东方医院集团总医院门诊大厅人头攒动。该院举办了一场汇聚多学科专家的大型公益义诊活动，以实际行动践行“德馨于行、技精于勤”的使命担当，为市民送上实实在在的健康福利。

活动现场，来自内分泌科、骨科、胸心外科、心血管内科、神经内科、中医科、儿科等医院优势科室的专家们一字排开，耐心解答市民提出的各种健康疑问。“平时挂专家号要等，今天一下都能问到，太方便了！”市民张阿姨在测完血糖、咨询了心血管问题后，又来到中医科咨询调理。专家们不仅为常见病、多发病和慢性病患者提供了专业的诊断与建议，还根据每位市民的具体情况，给予了细致的日常保健指导。

据悉，此次义诊推出了多项惠民举措，包括免除所有专家挂号费，让市民零成本享受优质医疗咨询服务；免费提供血压、血糖快速检测，



本报记者 焦孝诚 摄

帮助市民及时掌握基础健康指标；特别开通了多学科专家联合咨询通道，针对复杂健康问题提供“一站式”解答和个性化的健康管理方案。现场每个义诊台前都洋溢着融洽而热烈的交流氛围。

减压甘露润医者 温情呵护再启航

本报讯(凌芳)为关爱医务人员心理健康、缓解工作压力，淮南市第四人民医院为全院医师精心举办了一场心理团体辅导活动。这份特别的节日礼物以“走心”的方式，向守护生命的医护人员致以崇高敬意。

医生职业承载着巨大责任，长期面临高强度工作压力与复杂情绪，其心理能量同样需要被关注和补充。此次团辅活动源于心理工作者对同行的深切关怀，旨在借助医师节契机，为并肩作战的临床“战友”打造心灵放松、压力释放及情感联结的平台。

活动设计多项减压游戏环节，核心目标聚焦“减压、赋能、联结”。通过“压力气球爆破”“人生之船”等特色项目，医护人员得以暂时卸下职业的严肃性，以轻松互动方式在安全氛围中释放积压情绪。活动现场气氛热烈，医师们在欢声笑语中吹爆压力气球，用色彩肆意表达情感。

此次特别活动不仅传递了对医师的诚挚感谢，更通过实际举措为负重前行的医护人员注入心理能量，践行“关爱医者即守护全民健康首道防线”的理念，让节日关怀转化为温暖的力量。

无影灯映节目夜 理疗床畔守真情

8月19日是第八个中国医师节，中煤新集公司医院的医师们依然坚守在各自岗位上。在康复科，医生们正细致地为患者实施理疗，以这种特殊方式度过自己的节日，悉心护佑群众健康。

本报通讯员 代宜喜 齐恩恩 摄



开展公益体检 呵护困难群众健康

本报讯(记者 张明星)8月18日一早，位于淮南高新区的美年大健康体检中心内爱意浓浓。一场由该中心联合淮南高新区社会事业局、工会共同发起的公益体检活动在此开展，为辖区内130余位困难群众送去一份健康关怀。

中心内，医护人员早已细致准备就绪，为每一位前来的群众提供专业且温馨的导检服务。此次公益体检项目精心设计，涵盖血常规、彩超、心电图、胸部CT等多项基础及重要检查，旨在为困难群众提供较为全面的健康评估。体检过程中，医护人员耐心细致，认真记录数据，同时不忘针对个体情况给予贴心的健康提醒与初步建议。此外，

中心还为体检者精心准备了营养早餐，确保大家在空腹检查后及时补充能量。

“平时真不舍得花这个钱做检查，政府和企业能想到我们，太感谢了！”一位接受体检的大姐拿着体检单，声音里充满感激。此次公益行动聚焦困难群体健康需求，以实际行动传递了社会温暖。

淮南美年大健康总经理汤发亮表示，此次活动不仅是一次身体检查，更是一份社会大家庭的温暖承诺，以专业与爱心守护困难群众的健康之路，彰显了企业与政府合力惠民的责任担当。该中心后续将为受检者建立健康档案，提供报告解读及健康咨询，切实将这份关爱落到实处。